

有一种幸福,叫有你相伴

妈妈说冷,爸爸抱起她的脚塞进衣服里

你是否也被这样的瞬间打动?七夕节,一起来讲述父母的爱情故事吧

本周六14:00~17:00,现代快报将联合秦淮区红花街道、时代光影影视文化传媒一起,在龙苑社区举办“七夕·讲述爸妈的爱情故事”大型活动。得知这一消息,不少读者通过晒恩爱、晒感动、晒美图的方式,来与我们一起分享父母的爱情故事。南京朝中食品有限公司将给每一位参与的读者,赠送一份“简单的爱”系列爱情蜜饯。
现代快报记者 钟晓敏



老爸的爱在细微处

讲述人:读者 李敏

妈妈常说:她的婚姻缺少爱情。爸妈是通过介绍认识的,姥姥是因为爸爸所在的村与他们村离得近,才硬逼着妈妈结婚的,这样方便婚后照顾娘家的农活。

以前他们经常吵架,有时候还会动手。但从2003年开始,发生了变化。那个春天,妈妈生病了,爸爸每天早早出门去医院陪妈妈,每天守在她身边……

后来,爸爸在外开车送货,妈妈在家做饭,有时也会跟着出车。

记得过年的时候,很冷。妈妈笑着说“你给我暖暖脚”,爸爸一下子抱住她的双脚,往自己贴身秋衣里一塞……

老妈的爱义无反顾

讲述人:读者 陈新我

我的父母都退休在家。年轻时,他俩相识于打谷场上的一场

电影,两人一见钟情。可他们的自由恋爱却遭到了外公和舅舅们的强烈反对,理由就是父亲家里太穷。然而倔强的母亲铁了心:这辈子我就嫁定他了……

好事多磨,有情人终成眷属。也许正是因为父母的爱情来之不易,所以多年来他们真是恩爱有加,相敬如宾。

如今,父母一天天地老了。两人的感情却如陈年的老酒,日久弥深,越老越醇。父亲有高血压,为此,母亲每天都督促他按时吃药,为他端茶递水。而每当母亲累了,父亲都会主动为她按摩捶肩。

父亲性格开朗、乐观,酷爱打牌,而母亲却是个电视迷,尤其喜爱韩剧。她老人家看电视时很投入,并且随着剧情的发展时喜时悲,有时看到动情之处,会陪着女主人公一道落泪。记得韩剧《大长今》热播时,每晚母亲匆匆做好家务之后,便坐在电视机前翘首以待。可有时父亲想要母亲陪着打牌,母亲便成了忠实的牌友,心甘情愿、无怨无悔,并自我解嘲地说:“唉!老头子就这点爱好,成全他吧!”

这时,父亲往往会接过母亲的活茬,当着我们的面竖起大拇指:瞧,还是我老婆好哇!

征集

讲述爸妈的爱情故事 有机会拍成微电影

最深的爱是什么样的?每个年龄段的人都会有自己的见解。如果你也被父母的深情打动,请和我们分享他们的爱情故事,让所有正在经历爱情或即将体验爱情的人感受这份美好。

我们还将联合时代光影影视文化传媒,选取一个最经典的爱情故事,拍成微电影。

参与者可将500字以内的爱情故事或图片,发送至QQ邮箱1410289349@qq.com。一旦被采用,都可获得南京朝中食品“简单的爱”系列爱情蜜饯一份。



晒回忆 发照片,分享你的青春故事

青奥会即将开幕,《现代快报》联合旗下的《现代画报》共同举办“致青春·我的城”主题活动,邀你一起来分享来自青春的故事。你可以晒一张照片,也可以讲述一段发生在南京的私人青春故事。如果你的故事足够打动人心,还有机会和南京的文化名人现场对话,获得神秘礼品。

每人心中都有台老录音机

生于上世纪70年代的许先生是河海大学的一名职工,听说我们的活动,他从手机里翻出了一张照片。照片上的老索尼录音机产于1993年,买它那年,许先生还在河海大学读大二。由于父母远在大庆工作,许先生一家三口半年才能聚上一次。

他20岁那年,父母特意回来与他团聚,领着他去商店买了一台日本进口的录音机,花了二人两个月的工资。“我爸妈觉得把我一个人丢在南京是亏欠了我。”许先生说。从那时起,他一直把这台机器装在包里,很少听,至今没坏。

“5平米”的城墙根岁月

常先生是溧阳人,大学毕业后一个人来南京闯荡。

那时,他睡在清凉门城墙下筒子楼一间不到5平米的房间里,房东是他的老乡,不收钱。楼里没有浴室和厕所,每次洗澡都要跑到两条街外的公共浴室。“我特别感谢巷口小卖部的师傅,每天我打公用电话给女朋友,一块钱他



珍藏的录音机 许先生供图

都让我多打半分钟。遗憾的是,后来电话亭拆了,我没能和他说句谢谢。”当年的女朋友,如今已是常先生的老婆。

征集 分享你的青春记忆

请将你的照片,配上500字以内的故事,我们将定期刊登让你最有共鸣的那些青春记忆。

a.发邮件到 modernedge@sina.com。b.将有关内容@现代快报@现代画报或关注《现代画报》官方微信,发送图文信息。一经采用,即可获赠精美礼品一份。

活动时间: 7月30日~8月15日。
现代画报记者 冒贻宣

有一种爱心,叫与你同在

怡宝“1+1书送爱”活动,6个社区联动 双休日,一起为山区孩子撑起知识的蓝天

你捐一本书,我送一瓶水!周六、周日,现代快报钟晓敏爱心工作室将联合华润怡宝在南京市6个社区发起“1+1书送爱”活动,欢迎大家积极参与。您捐来的书,我们将送往教育资源匮乏的山村小学建图书馆,为贫困地区儿童撑起一片知识的蓝天。
现代快报记者 钟晓敏



2007年,华润怡宝启动了“百所图书馆计划”,开展爱心捐书活动,发出“1+1书送爱”的倡议。

活动得到了社会的广泛支持。7年中,华润怡宝为广东、湖南等11个省的贫困地区建成华润怡宝图书馆105座,捐赠图书约73万册。

记者了解到,自2010年起,华润慈善基金会将华润怡宝“百所图书馆计划”纳入到“希望小镇”建设的统一规划中。很多希望小镇的华润怡宝图书馆,不仅是学生的精神乐园,而且还是学生阅

读、分享、写作,以及其他互动活动的中心。在华润韶山希望小学的华润怡宝图书馆,开始运营的第一个月就成功开展了“阅读分享会”和“读后感写作大赛”两个校级活动,此后又开展了“讲故事比赛”“诗歌朗诵比赛”等活动。

华润怡宝工作人员介绍,截至去年9月13日,华润怡宝第一百个图书馆已经落成。

今年,华润怡宝计划在上海、南京、杭州、宁波等32座城市,同时开展“您捐一本书,我送一瓶水”活动。

在南京,华润怡宝选择与现代快报合作,一起开展这项活动。从周六、周日开始,截至9月初,每周都会在南京6个社区,同时开展活动。附近的居民朋友,不妨带着自家闲置的书,来参加我们的活动。

提醒

捐赠的书籍需适合6-15岁中小学生阅读或适合中小学教师作为教学教研参考书籍。如:儿童故事书、中外名著、科普图书、字典词典、学习辅导参考书籍等。书籍需在6成新以上,且内容完整,没有缺损。

本周末,首场活动将走进云南路社区、丁家桥社区、莫愁新寓社区、南秀村社区、天津新村社区、淮海路社区。具体时间为每天9:00~19:00。



拼创意 商家出招,七夕活动爱意浓

现代快报记者了解到,虽然七夕节还没有到来,中央、新百等商家的活动已经做得“爱意浓浓”。除了基本的购物满减之外,都推出了情人节的专属活动,如金鹰全生活中心的“七夕约会心经”,为情侣打造专属恋爱场所,万达希尔顿酒店还推出了爱意绵绵的情侣套餐。

记者了解到,中央商场将在本周末推出“恋上你的味道”七夕香水节,包括雅诗兰黛、兰蔻、倩碧、纪梵希等在内的国际品牌化妆品,都在购买满额的基础上推出了满抵、满送等活动。此外,活动期间服饰类当日单张小票现金满199元(其他品牌类满99元)还将赠送1听啤酒。在8月2日13点14分,情侣们到中央商场一楼,还可以免费品尝精美蛋糕。

金鹰全生活中心新街口店为帅哥靓女们编制了一部七夕恋爱约会宝典。贵宾休息厅、私人专属

化妆间、私人专属洗手间,这里绝对是私密约会的最佳场所。

七夕情人节,吃绝对是情侣永恒的主题,而金鹰全生活中心作为最流行的美食风向标,吃货情侣们一定要来这里吃个痛快。如果女孩们想回馈另一半,在这里的全国唯一男士护肤品集合地,一定可以给自己的他选择一款适合的护肤品。

说到美食,万达希尔顿酒店也是浪漫过七夕的一个选择。8月2日,到万达希尔顿来一场甜蜜约“汇”吧。该酒店汇全日西餐厅将为情侣们呈现浪漫晚餐。据了解,浪漫浓情晚餐每对情侣净价688元,还有1888元的情意绵绵套餐。

七夕情人节,各大超市也活动多多。家乐福推出了约“惠”假期、玩“赚”七夕的活动。8月1日至8月3日,顾客凭半价凭证即可5折购买特制七夕情人节指定产品。

现代快报记者 刘德杰

13年专注于高考复读 100%的提分率 80%的公办本科升学率 13952014400
新世纪高复南通班 02583311346
清大博士传授最新高效学习方法领衔南通名师团助力南通班 www.xsjgk.com
石门坎100号院内